

2013

Közgyűlések

2013. március 5.: 97 fő részvételével tartottuk a Felderítők Társasága Egyesület éves beszámoló közgyűlését a Stefánia Palotában. A levezető elnök, Széles Ernő nyá. ddtbk., köszöntőjét követően az Elnökség nevében Dr. Tömösváry Zsigmond nyá. ddtbk., az Egyesület elnöke ismertette a Társaság 2012-ben végzett munkájáról szóló beszámolót, majd Zsoltész Gábor alez., pénzügyi referens tartott tájékoztatót a 2012. évi pénzügyi terv végrehajtásáról, illetve mutatta be a 2013. évre vonatkozó pénzügyi tervet. Ezt követően Dr. Mihók Sándor nyá. alez., a Felügyelő Bizottság tagja tájékoztatta a közgyűlést arról, hogy a Bizottság megítélése szerint az Egyesület a vonatkozó törvényben és az Alapszabályban meghatározottak szerint végezte munkáját és javasolta a beszámoló elfogadását. Következő napirendi pontként Dr. Tömösváry Zsigmond nyá. ddtbk. ismertette a 2013. évre javasolt feladatokat. A közgyűlés a beszámolókat, a feladattervet, valamint a pénzügyi tervet is egyhangúan elfogadta. A továbbiakban, Dr. Sallai Imre nyá. ezds., a Jelölő Bizottság elnöke tett javaslatot a személyi változások miatt megüresedett alelnöki, illetve elnökségi tagi funkciókra. A javaslatnak megfelelően a közgyűlés megválasztotta alelnöknek Négyesi József nyá. dandártábornokot, elnökségi tagoknak pedig Selmeczi Balázs nyá. ezredest, Gabrovsky Gábor nyá. alezredest és Síkvölgyi László nyá. alezredest. A rendezvény végén az Egyesület elnöke elismerő oklevéllel köszönte meg Árvai Zoltán nyá. vezérőrnagynak az alelnöki funkcióban végzett munkáját. A közgyűlést jelenlétével megtisztelte és a rendezvényen felszólalt Kovács József altábornagy, a Katonai Nemzetbiztonsági Szolgálat főigazgatója, valamint megjelent Dr. Béres János ezredest, a KNBSZ főigazgató felderítő helyettese is.









Felderítő Napi megemlékezés

Konferenciák

Klub-rendezvények

2013. január 24.: évi első klub-rendezvényünkön tagtársunk, Dr. Fenyves Péter nyá. ezredes érdekes, tartalmas, magas színvonalú, vizuálisan is támogatott előadását hallgattuk meg „Törökország a NATO keleti szárnyán” címmel. Az előadó átfogóan értékelte Törökország politikai, gazdasági és katonai helyzetét, de rávilágított a régió biztonságpolitikai helyzetére és annak összefüggéseire is. A rendezvényen, ahol az előadást követően kérdések, hozzászólások is elhangzottak, 18 fő volt jelen.

Képek







2013. március 21.: klub-rendezvényünkön tagtársunk, Dr. Kis-Benedek József nyá. ezredes, a Nemzeti Közsolgálati Egyetem docense tartott nagy érdeklődéssel kísért előadást „A Közel-Kelet biztonságpolitikai helyzete” címmel. A 28 fő részvételével megtartott rendezvényen számos hozzászólás és kérdés is elhangzott.

Képek







